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Hofreni I — zadani uloh pro zaky

Uloha A

V ramci vyuky chemie provedl Martin pokus zachyceny na videu. Prohlédni si video A a na
jeho zaklad¢ odpovez na nasledujici otazky. Ve vybérovych otdzkach je spravné 1 nebo vice
odpovédi.

A. Vyber, kterymi problémy se Martin v pokusu nejspiSe zabyval.
a. Jestli pocet svicek v nddob¢ ovliviiuje rychlost jejich hoteni.
b. Zda velikost nadoby, ve které¢ svicky hofi, ovlivituje dobu jejich hofeni.
c. Jestli je doba hoteni svicky ovlivnéna jejim umisténim v nddobé.
d. Jak se méni teplota v nadobé¢, ve které hoti svicky.

Vysvétli, pro€ jsi tuto moznost vybral(a).

Zakrouzkuj, do jaké miry jsi si jisty(jista) spravnosti své odpovédi.

vibec1l—-2—-3—-4—-5zcela

B. Vyber podminky, které jsou podstatné pro vysledek provedeného pokusu.
a. Obé svicky byly uzavieny ve stejné nadobg.
b. Pokus byl proveden ve $kolni t¥idé.
c. Obe svicky byly vyrobeny ze stejného materialu a byly stejné velké.
d. Béhem pokusu nikdo nemluvil.

Vysvétli, proc jsi tyto okolnosti vybral(a).

Zakrouzkuj, do jaké miry jsi si jisty(jista) spravnosti své odpovédi.

vibec 1 -2 -3 -4-5zcela

C. Pro ovéreni vysledki se Martin rozhodl, Ze pokus nékolikrat zopakuje. Napi$
vyzkumnou otizku, na kterou bude mozné na zakladé tohoto pokusu jednoznacné
odpovédét.

Zakrouzkuj, do jaké miry jsi si jisty(jista) spravnosti své odpovédi.

vibec 1 —2 -3 -4 -5 zcela
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Uloha B

Vysledky prvniho pokusu Martina velmi zaujaly. Rozhodl se proto, ze provede dalsi pokus.
V tom vyuzije i1 reakci vapence s kyselinou chlorovodikovou, pii které se uvoliuje oxid
uhli¢ity. K vyfeseni tikold pouzijte video A a video B. Ve vybérovych otazkach je spravné 1
nebo vice odpovédi.

A. Vyber, kterymi problémy se v druhém pokusu Martin nejspiSe zabyval.
a. Jestli vyvijeni dal$iho oxidu uhli¢itého ovlivituje potadi zhasnuti svicek.
b. Zda nadrceny vapenec reaguje s Kyselinou rychleji.
c. Jak se zméni teplota hoteni svicek, kdyz je v nadob¢ vyvijen oxid uhlicity.
d. Jestli je doba hofeni svicek ovlivnéna mistem, kam je v nadobé polozen
vapenec.

Vysvétli, proc jsi tuto moznost vybral(a).

Zakrouzkuj, do jaké miry jsi si jisty(jista) spravnosti své odpovédi.

vibec 1 -2 -3 —-4—-5zcela

B. Vyber podminky, které jsou podstatné pro vysledek provedeného pokusu.
a. Vapenec byl umistén na Petriho misce.
b. Svicky byly zapaleny pted vlozenim vapence.
c. Nadoba, ve které byl pokus proveden, byla ptiklopena.
d. Pro reakci byl vyuzit vapenec z Ceského krasu.

Vysvétli, proc jsi tyto okolnosti vybral(a).

Zakrouzkuj, do jaké miry jsi si jisty(jista) spravnosti své odpovédi.

vibec 1 —2-3—-4—-5zcela

C. Pro ovéreni vysledki se Martin rozhodl, Ze i druhy pokus nékolikrat zopakuje.
Napi§ vyzkumnou otizku, kterou bude mozZné na zakladé druhého pokusu
jednoznacné zodpovédét.

Zakrouzkuj, do jaké miry jsi si jisty(jista) spravnosti své odpovédi.

vibec 1 —2 -3 -4 -5 zcela
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Uloha C

Ve stejné vyucovaci hodiné provedl pokus se svickami i Karel. Prohlédni si video C a na jeho
zéklad¢ odpovéz na nasledujici otazky. Ve vybérovych otazkach je spravné 1 nebo vice
odpovédi.

A. Vyber, kterymi problémy se Karel v pokusu nejspiSe zabyval.
a. Jak se méni vlhkost vzduchu v nadobg, ve které hoii svicky.
b. Zda tloustka svi¢ky ovliviiuje dobu jejiho hofeni v uzaviené nadobé.
c. Jestli je doba hoteni svicky ovlivnéna jejim umisténim v nadobé.
d. Jestli je Cas, kdy svicka zhasne, ovlivnén poradim zapaleni svicek.

Vysvétli, pro€ jsi tuto moznost vybral(a).

Zakrouzkuj, do jaké miry jsi si jisty(jista) spravnosti své odpovédi.

viubec1l—-2-3-4-57zcela

B. Vyber podminky, které jsou podstatné pro vysledek provedeného pokusu.
a. Svicky byly zapaleny stejnou Spejli.
b. Zanadobou bylo bilé pozadi.
c. Sirsi svitka byla zapalena od tenéi svicky.
d. Svicky byly zkraceny, aby mély co nejpodobnéjsi vysku.

Vysvétli, pro€ jsi tyto okolnosti vybral(a).

ZakrouZkuj, do jaké miry jsi si jisty(jista) spravnosti své odpovédi.

vibec 1 -2 -3 -4 -5 zcela

C. Pro ovéreni vysledku se Karel rozhodl, Ze pokus nékolikrat zopakuje. Vyber
nejlépe formulovanou vyzkumnou otizku, kterou bude mozné na ziakladé tohoto
pokusu zodpovédét.

a) Bude doba hofeni stejné vysoké tenké a $irsi svicky v nadobé shodna?

b) Zavisi doba hoteni stejné vysokych svicek na mnozstvi vosku, ktery se pii hoteni
spotiebuje?

c) Je doba hoteni svicek v nadobé ovlivnéna jejich tvarem?

d) U jakych svicek hoticich v nadob¢ se bude shodovat doba jejich hofeni?

Vysvétli, proc jsi tyto okolnosti vybral(a).

Zakrouzkuj, do jaké miry jsi si jisty(jista) spravnosti své odpovédi.

vibec 1 -2 -3 -4 -5 zcela
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